SUSTAINABLE FASHION FXPO

国際サステナブルファッションEXPO秋展 PITTI IMMAGINE UOMO

出展企業募集

締切

2023.6.23_(±)

& PITTI IMAGINE UOMO

このたび、経済産業省では、皮革関連産業におけるサステナビリティ推進、日本製革製履物の海外展開促進の取組として、東京で開催される国際見本市であるファッションワールド東京内「国際サステナブルファッションEXPO」 秋展とイタリア・フィレンツェで2024年1月に開催される「PITTI IMMAGINE UOMO」に出展し、国内外のバイヤーやファッション業界関係者へ両展示会を通じて、日本の皮革や皮革製品を取り扱う企業やブランドのクリエイティブ・クラフトマンシップ・サステナブルな取り組みを発信します。

また、本年度は、日本の皮革や皮革製品の産地に焦点を当て、産地が取り組んでいる環境に配慮したものづくりや 製造のストーリーを発信し、皮革産業の未来につながる活動をウェブメディアを通じて公開します。(9月予定)。

本年度も、展示会への出展を希望する皮革関連事業者(ブランド、メーカー等)を広く募集します。

出展をご希望の方は、本事業ホームページより応募書類を申請してください。 (6月23日(金)応募締切) https://japan-leather-sustainable.com/

出展募集の対象展示会

1. ファッションワールド東京・国際サステナブルファッションEXPO秋展 (日本・東京)

・会期 2023年10月10日(火) - 12日(木)

・展示会概要 https://www.fashion-tokyo.jp/live/ja-jp.html

・対象アイテム 革製の靴、バック、鞄、雑貨(小物、ベルト、手袋など)、皮革素材

・参加予定事業者数 12~16社以内

2. PITTI IMMAGINE UOMO (イタリア・フィレンツェ)

・会期: 2024年1月 (予定)

・展示会概要: https://uomo.pittimmagine.com/en

・対象アイテム 日本製の革靴・革製履物のみ

·参加予定事業者数 4社以内

※本事業において、株式会社ワンオーは、バイヤーやプレスなどの業界屈指のネットワークとSDGsに関する幅広い取り組みやネットワークなどの専門領域を駆使し、長年に渡る皮革産業関連の取り組みに携わっている経験を生かし、皮革関連産業のサステナブルな取り組みとクリエイティブなもの作りを展示会を通して伝える、多面的なサポートをおこないます。

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ワンオー 佐藤 sfe_micam@one-o.com